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            Предмет математика состоит из разделов: алгебра и геометрия. ЕГЭ по 

математике включает задания из блоков: алгебра, геометрия и реальная 

математика. Поэтому каждый зачет включает задания всех блоков. Учащимся 

необходимо выполнить задания каждого зачета письменно в тетради с 

подробным решением и сдать учителю. Затем нужно решить аналогичные 

(подобные) задания в классе для получения зачета. Звездочкой (*) отмечены 

задания профильного. 

 

Темы зачетов 

 
Алгебра Геометрия 

Реальная 

математика 

Зачет №1 1. Повторение: 

 дроби; 

 корни и степени; 

 уравнения. 

2. Производная и ее 

геометрический смысл. 

Физический смысл 

производной. 

1. Повторение: 

 планиметрия. 

2. Метод 

координат. 

1. Простейшие 

текстовые задачи. 

 Проценты; 

 округление с 

недостатком; 

 округление с 

избытком.  

 

Зачет №2 1. Применение 

производной к 

исследованию функций. 

 

1. Тела вращения. 

 Цилиндр; 

 конус; 

 шар. 

1. Анализ 

графиков и 

диаграмм. 

Зачет №3 1. Интеграл. 

2. Элементы 

комбинаторики, 

статистики и теории 

вероятности. 

1. Объёмы тел. 1. Прикладная 

геометрия. 

2. Задачи с 

прикладным 

содержанием.  

Зачет №4 Тест в формате ЕГЭ. 

Для подготовки к зачетам рекомендую использовать учебники «Алгебра и 

начала математического анализа 10-11 классы» (Ш..А. Алимов, Ю.М. 

Колягин, М.В. Колягин, М.В. Ткачёва и др.) и «Геометрия. 10-11 классы» 

(Л.С. Атанасян, В.Ф. Бутузов, С.Б. Коломцев и др.) Задания к зачетам с сайта 

«РЕШУ ЕГЭ базовый уровень и профильный уровень». 

 

 



 

Зачёт №1  

 

Повторение (алгебра). 

1. Найдите значение выражения  

 

2. Найдите значение выражения  

 

3. Найдите значение выражения  

 

4. Найдите значение выражения . 

 

 

5. Найдите значение выражения  

 

6. Найдите значение выражения . 

 

7. Найдите корень уравнения . 

 

  

8. Найдите корень уравнения  

 

9. Найдите отрицательный корень уравнения  

 

10. Найдите корень уравнения  

 

 

 

Алгебра 

 
1. На рисунке изображён график функции, к которому проведены касательные в четырёх точ-

ках. 

  

 
  

Ниже указаны значения производной в данных точках. Пользуясь графиком, поставьте в соот-

ветствие каждой точке значение производной в ней. 



  

ТОЧКИ    ЗНАЧЕНИЯ ПРОИЗВОДНОЙ 

А) K 
Б) L 
В) M 
Г) N  

   

1) −4 
2) 3  

3)  
4) −0,5  

  

Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам:  

А Б В Г 

        

 
2. На рисунке изображён график функции y = f(x). Числа a, b, c, d и e задают на оси x четыре 

интервала. Пользуясь графиком, поставьте в cоответствие каждому интервалу характеристику 

функции или её производной. 

  

 
  

Ниже указаны значения производной в данных точках. Пользуясь графиком, поставьте в соот-

ветствие каждой точке значение производной в ней. 

  

ТОЧКИ    ЗНАЧЕНИЯ ПРОИЗВОДНОЙ 

А) (a; b) 
Б) (b; c) 
В) (c; d) 
Г) (d; e)    

1) производная отрицательна на всём интервале 
2) производная положительна в начале интервала и отрицательна 

в конце интервала 
3) функция отрицательна в начале интервала и положительна в 

конце интервала 
4) производная положительна на всём интервале 

  

Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам:  

А Б В Г 

        

 
3. На рисунке изображён график функции y = f(x) и отмечены точки K, L, M и N на оси x. Поль-

зуясь графиком, поставьте в соответствие каждой точке характеристику функции и её производ-

ной. 

  



 
Ниже указаны значения производной в данных точках. Пользуясь графиком, поставьте в соот-

ветствие каждой точке значение производной в ней. 

  

ТОЧКИ    ХАРАКТЕРИСТИКИ ФУНКЦИИ ИЛИ ПРОИЗВОДНОЙ 

А) K 
Б) L 
В) M 
Г) N 

   

1) функция положительна, производная положительна  
2) функция отрицательна, производная отрицательна 
3) функция положительна, производная равна 0 
4) функция отрицательна, производная положительна 

  

В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер.  

А Б В Г 

        

 

 4. На рисунке изображены график функции и касательные, проведённые к нему в точках с 

абсциссами A, B, C и D.  

В правом столбце указаны значения производной функции в точках A, B, C и D. Пользуясь 

графиком, поставьте в соответствие каждой точке значение производной функции в ней. 

  

ТОЧКИ    ЗНАЧЕНИЯ ПРОИЗВОДНОЙ 

A 
B 
C 
D 

   

1) − 1,5 
2) 0,5 
3) 2 
4) − 0,3 

  

  

Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам:  

A B C D 

        

 



5. На рисунке изображён график функции y = f(x) . Точки a, b, c, d и e задают на оси Ox интер-

валы. Пользуясь графиком, поставьте в соответствие каждому интервалу характеристику функции 

или её производной. 

  

 
  

Пользуясь графиком, поставьте в соответствие каждому интервалу времени характеристику 

движения автомобиля на этом интервале. 

  

ИНТЕРВАЛЫ 

ВРЕМЕНИ 
  ХАРАКТЕРИСТИКИ 

А) (a; b) 
Б) (b; c) 
В) (c; d) 
Г) (d; e)    

1) Значения функции положительны в каждой точке интервала. 
2) Значения производной функции положительны в каждой точке 

интервала. 
3) Значения функции отрицательны в каждой точке интервала. 
4) Значения производной функции отрицательны в каждой точке 

интервала. 

  

Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам:  

А Б В Г 

        

 

 
6*. На рисунке изображен график функции y=f(x). Прямая, проходящая через начало координат, 

касается графика этой функции в точке с абсциссой 10. Найдите f'(10). 

 

7* . На рисунке изображен график производной функции . Найдите абсциссу точки, в ко-

торой касательная к графику параллельна оси абсцисс или совпадает с ней. 



 
8*.На рисунке изображены график функции y = f(x) и касательная к нему в точке с абсциссой

Найдите значение производной функции f(x) в точке  

 

9*.Материальная точка движется прямолинейно по закону (где 

x — расстояние от точки отсчета в метрах, t — время в секундах, измеренное с начала движения). 

Найдите ее скорость в (м/с) в момент времени с. 

  

10*. Материальная точка движется прямолинейно по закону (где 

x — расстояние от точки отсчета в метрах, t — время в секундах, измеренное с начала движения). 

Найдите ее скорость (в м/с) в момент времени t = 9 с. 

 

 

 

 

 

Повторение (геометрия) 

 
1. Диагонали четырехугольника равны 6 и 2. Найдите периметр четырехугольника, вершинами 

которого являются середины сторон данного четырехугольника. 

 
2. Угол при вершине, противолежащей основанию равнобедренного треугольника, равен 

30°. Найдите боковую сторону треугольника, если его площадь равна 25. 

 



3. Касательные CA и CB к окружности образуют угол ACB, равный 34°. Найдите величину 

меньшей дуги AB, стягиваемой точками касания. Ответ дайте в градусах. 

  

 
 

4. Площадь параллелограмма ABCD равна 14. Найдите площадь параллелограмма A'B'C'D', 

вершинами которого являются середины сторон данного параллелограмма. 

 

5. Периметр четырехугольника, описанного около окружности, равен 24, две его стороны 

равны 5 и 6. Найдите большую из оставшихся сторон. 

 

6. Угол ACB равен . Градусная величина дуги AB окружности, не содержащей точек D и E, 

равна . Найдите угол DAE. Ответ дайте в градусах. 

 
7. Угол при вершине, противолежащей основанию равнобедренного треугольника, равен 150°. 

Боковая сторона треугольника равна 21. Найдите площадь этого треугольника. 

 

8. В треугольнике , . Найдите высоту . 

 
9. Боковая сторона равнобедренной трапеции равна ее меньшему основанию, угол при основа-

нии равен 60°, большее основание равно 88. Найдите радиус описанной окружности этой трапе-

ции. 

 

10. Катеты равнобедренного прямоугольного треугольника равны . Найдите ра-

диус окружности, вписанной в этот треугольник. 



 
 

 

Геометрия 
 

1. Найдите расстояние от точки A с координатами (6; 8) до оси абсцисс. 

 
2. Точки O(0; 0), A(6; 8), B(8; 2) являются вершинами треугольника. Найдите длину его сред-

ней линии CD, параллельной OA. 

 

3. Найдите синус угла наклона отрезка, соединяющего точки и , с осью 

абсцисс. 

 

  

 

4. Найдите площадь параллелограмма, вершины которого имеют координаты (1;7), (5;3), (5;5), 

(1;9). 

 
5. Найдите ординату точки, симметричной точке A(6; 8) относительно оси Ox. 

 
6. Найдите ординату середины отрезка, соединяющего точки O (0; 0) и A (6; 8). 



 
7. Найдите ординату точки пересечения оси Oy и прямой, проходящей через точку B(6; 4) и па-

раллельной прямой, проходящей через начало координат и точку A(6; 8). 

 
8. Точки O(0; 0), A(10; 8), B(8; 2) и C являются вершинами параллелограмма. Найдите абсцис-

су точки C. 

 
9. Точки O(0;, 0), A(6; 8), B(6; 2), C(0; 6) являются вершинами четырехугольника. Найдите абс-

циссу точки P пересечения его диагоналей. 

 

10. Найдите квадрат длины вектора  

 
 

 

 

Реальная математика 
 

1. Призерами городской олимпиады по математике стало 33 ученика, что составило 11% от 

числа участников. Сколько человек участвовало в олимпиаде? 

 

2. На день рождения полагается дарить букет из нечетного числа цветов. Тюльпаны стоят 30 

рублей за штуку. У Вани есть 500 рублей. Из какого наибольшего числа тюльпанов он может ку-

пить букет Маше на день рождения? 

 



3. В летнем лагере на каждого участника полагается 40 г сахара в день. В лагере 181 человек. 

Сколько килограммовых упаковок сахара понадобится на весь лагерь на 5 дней? 

 

4. Одного рулона обоев хватает для оклейки полосы от пола до потолка шириной 1,6 м. Сколь-

ко рулонов обоев нужно купить для оклейки прямоугольной комнаты размерами размерами 2,3 м 

на 4,2 м?  

 

5. В городе N живет 1 500 000 жителей. Среди них 20% детей и подростков. Среди взрослых 35% 

не работает (пенсионеры, студенты, домохозяйки и т. п.). Сколько взрослых жителей работает? 

 

 

6. Каждый день во время конференции расходуется 90 пакетиков чая. Конференция длится 3 

дня. Чай продаётся в пачках по 50 пакетиков. Сколько пачек чая нужно купить на все дни конфе-

ренции? 

 

7. В общежитии института в каждой комнате можно поселить четырех человек. Какое наи-

меньшее количество комнат необходимо для поселения 83 иногородних студентов? 

  

 

8. В квартире установлен прибор учёта расхода холодной воды (счётчик). Показания счётчика 

1 февраля составляли 142 куб. м воды, а 1 марта — 156 куб. м. Сколько нужно заплатить за холод-

ную воду за февраль, если стоимость 1 куб. м холодной воды составляет 22 руб. 50 коп.? Ответ 

дайте в рублях. 

 

9. Только 94% из 27 500 выпускников города правильно решили задачу B1. Сколько человек 

правильно решили задачу В1? 

  

 

10. Среди 70 000 жителей города 40% не интересуется футболом. Среди футбольных болельщиков 

70% смотрело по телевизору финал чемпионата мира. Сколько жителей города смотрело этот 

матч? 

 

 

 

Зачет №2 

 

Алгебра 
 

1*. Найдите наименьшее значение функции на отрезке [0,3; 3]. 

 

2*. Найдите точку максимума функции . 

 

3*. Найдите наименьшее значение функции на отрезке . 

 

 

4*. Найдите наименьшее значение функции на отрезке . 

 

5*. Найдите точку максимума функции . 

 

6*. Найдите наибольшее значение функции на отрезке . 



 

7*. Найдите наименьшее значение функции на отрезке . 

 

 

8*. Найдите наибольшее значение функции на отрезке . 

 

9*. Найдите точку максимума функции . 

 

10*. Найдите точку минимума функции  

 

 

 

 

Геометрия 

 
       1. Длина окружности основания цилиндра равна 3, высота равна 2. Найдите площадь боковой 

поверхности цилиндра. 

 
2. Высота конуса равна 4, а диаметр основания — 6. Найдите образующую конуса. 

 3. Высота конуса равна 4, а длина образующей — 5. Найдите диаметр основания конуса. 

      4. Диаметр основания конуса равен 6, а длина образующей — 5. Найдите высоту конуса. 

5. Площадь большого круга шара равна 3. Найдите площадь поверхности шара. 

 

6*. В правильную шестиугольную пирамиду, боковое ребро которой равно а высота равна 

вписана сфера. (Сфера касается всех граней пирамиды.) Найдите площадь этой сферы. 

 

7*. Радиус основания конуса равен 6, а его высота равна 8. Плоскость сечения содержит вер-

шину конуса и хорду основания, длина которой равна 4. Найдите расстояние от центра основания 

конуса до плоскости сечения. 

 

8*. Радиус основания конуса равен 5, а его высота равна 12. Плоскость сечения содержит вер-

шину конуса и хорду основания, длина которой равна 6. Найдите расстояние от центра основания 

конуса до плоскости сечения. 

 

9*. В правильную четырёхугольную пирамиду, боковое ребро которой равно 10, а высота 

равна 6, вписана сфера. (Сфера касается всех граней пирамиды.) Найдите площадь этой сферы. 

       10*. Высота цилиндра равна 5, а радиус основания 10. Найдите площадь сечения цилиндра 

плоскостью, проходящей параллельно оси цилиндра на расстоянии 6 от неё. 



 

 

 

 

 

Реальная математика 

 
1. На диаграмме показано распределение выплавки цинка (в тысячах тонн) в 11 странах мира 

за 2009 год. Среди представленных стран первое место по выплавке цинка занимало Марокко, 

одиннадцатое место — Болгария. Какое место занимала Греция? 

  

 
 

2.  
На рисунке жирными точками показана цена золота, установленная Центробанком РФ во все рабо-

чие дни в октябре 2009 года. По горизонтали указываются числа месяца, по вертикали — цена зо-

лота в рублях за грамм. Для наглядности жирные точки на рисунке соединены линией. Определите 

по рисунку, какого числа цена золота была наименьшей за указанный период. 

 
 

3. На диаграмме показано распределение выплавки меди в 11 странах мира (в тысячах тонн) за 

2006 год. Среди представленных стран первое место по выплавке меди занимала Папуа — Новая 

Гвинея, одиннадцатое место — Индия. Какое место занимала Монголия? 

  

  



 
 

4. На графике показан процесс разогрева двигателя легкового автомобиля. На оси абсцисс от-

кладывается время в минутах, прошедшее от запуска двигателя, на оси ординат — температура 

двигателя в градусах Цельсия. Определите по графику, на сколько градусов нагреется двигатель с 

третьей по седьмую минуту разогрева. 

 
 

5. На рисунке показано изменение температуры воздуха на протяжении трех суток. По гори-

зонтали указывается дата и время суток, по вертикали — значение температуры в градусах Цель-

сия. Определите по рисунку наибольшую температуру воздуха 22 января. Ответ дайте в градусах 

Цельсия. 

  

 

 



 

 

 

 

 

 

Зачет №3 
 

Алгебра 

 
1*. На рисунке изображён график функции y = F(x) — одной из первообразных функции f(x), 

определённой на интервале (−3; 4). Найдите количество решений уравнения f(x) = 0 на отрезке [−2; 

3]. 

  

 
 

2*. На рисунке изображён график функции y = F(x) — одной из первообразных функции f(x), 

определённой на интервале (−4; 3). Найдите количество решений уравнения f(x) = 0 на отрезке [−3; 

1]. 

  

 
 

3*. На рисунке изображен график некоторой функции Пользуясь рисунком, вычис-

лите определенный интеграл  



 
4*. На рисунке изображён график функции y = f(x). Функ-

ция  — одна из первообразных функции y = f(x). Найдите 

площадь закрашенной фигуры. 

 
5*. На рисунке изображён график некоторой функции y = f(x). Функ-

ция  — одна из первообразных функции f(x). Найдите пло-

щадь закрашенной фигуры. 

 
 

6. На тарелке лежат одинаковые на вид пирожки: 5 с мясом, 8 с капустой и 3 с вишней. Петя 

наугад выбирает один пирожок. Найдите вероятность того, что он окажется с капустой. 

 

7. Механические часы с двенадцатичасовым циферблатом в какой-то момент сломались и пе-

рестали ходить. Найдите вероятность того, что часовая стрелка застыла, достигнув отметки 5, но 

не дойдя до отметки 11 часов.  

 

8. В чемпионате по гимнастике участвуют 28 спортсменок: 8 из Франции, 13 из Великобрита-

нии, остальные — из Германии. Порядок, в котором выступают гимнастки, определяется жребием. 

Найдите вероятность того, что спортсменка, выступающая первой, окажется из Германии. 

 

9. В среднем из 2000 садовых насосов, поступивших в продажу, 6 подтекают. Найдите вероят-

ность того, что один случайно выбранный для контроля насос не подтекает? 

 

10. По отзывам покупателей Иван Иванович оценил надёжность двух интернет-магазинов. Ве-

роятность того, что нужный товар доставят из магазина А, равна 0,8. Вероятность того, что этот 

товар доставят из магазина Б, равна 0,9. Иван Иванович заказал товар сразу в обоих магазинах. 

Считая, что интернет-магазины работают независимо друг от друга, найдите вероятность того, что 

ни один магазин не доставит товар. 

 

 

 

 



 

Геометрия 

 
1. Найдите объем призмы, в основаниях которой лежат правильные шестиугольники со сторо-

нами 6, а боковые ребра равны  и наклонены к плоскости основания под углом 30 . 

 
 

2. Найдите объем V части цилиндра, изображенной на ри-

сунке. В ответе укажите  

 

 

 

 

3. Найдите объем части конуса, изображенной на рисун-

ке. В ответе укажите . 

 
4. Объем шара равен 288 . Найдите площадь его поверхности, деленную на . 

 
5*.Радиус основания цилиндра равен 2, высота равна 3. Найдите площадь боковой поверхно-

сти цилиндра, деленную на . 

 

6*. Через среднюю линию основания треугольной призмы проведена плоскость, параллельная 

боковому ребру. Найдите объём этой призмы, если объём отсеченной треугольной призмы равен 

7,5. 

 
7*. Найдите объем многогранника, вершинами которого являются точки , , , правиль-

ной шестиугольной призмы , площадь основания которой равна 6, а 

боковое ребро равно 3. 



 
8*. В цилиндрический сосуд налили 1000 см

3
 воды. Уровень воды при этом достигает высоты 

20 см. В жидкость полностью погрузили деталь. При этом уровень жидкости в сосуде поднялся на 

4 см. Чему равен объем детали? Ответ выразите в см
3
. 

9*. В правильной треугольной призме боковое ребро равно а ребро осно-

вания равно Точка — середина ребра Найдите объём пятигранника  

 

10*. Найдите объем многогранника, изображенного на рисунке (все двугранные углы прямые). 

 
 

 

 

Реальная математика 

 
1. Перила лестницы дачного дома для надёжности укреплены посередине вертикальным стол-

бом. Найдите высоту l этого столба, если наименьшая высота h1 перил относительно земли равна 

2,1 м, а наибольшая h2 равна 3,1 м. Ответ дайте в метрах. 

 
2. Какой наименьший угол (в градусах) образуют минутная и часовая стрелки часов в 16 : 00 ? 

 
3. Перила лестницы дачного дома для надёжности укреплены посередине вертикальным стол-

бом. Найдите высоту l этого столба, если наименьшая высота h1 перил относительно земли равна 

1,5 м, а наибольшая h2 равна 2,5 м. Ответ дайте в метрах. 

 
4. Диагональ прямоугольного телевизионного экрана равна 60 см, а ширина экрана ― 48 см. 

Найдите высоту экрана. Ответ дайте в сантиметрах. 



 
5. Два садовода, имеющие прямоугольные участки размерами 20 м на 30 м с общей границей, 

договорились и сделали общий прямоугольный пруд размером 10 м на 14 м (см. чертёж), причём 

граница участков проходит точно через центр. Какова площадь (в квадратных метрах) оставшейся 

части участка каждого садовода? 

 

6*. Плоский замкнутый контур площадью  м  находится в магнитном поле, индукция 

которого равномерно возрастает. При этом согласно закону электромагнитной индукции Фарадея 

в контуре появляется ЭДС индукции, значение которой, выраженное в вольтах, определяется фор-

мулой , где  — острый угол между направлением магнитного поля и перпендику-

ляром к контуру,  Тл/с — постоянная,  — площадь замкнутого контура, находя-

щегося в магнитном поле (в м ). При каком минимальном угле (в градусах) ЭДС индукции не 

будет превышать  В? 

 

 

7*. Трактор тащит сани с силой F = 80 кН, направленной под острым углом к горизонту. Ра-

бота трактора (в килоджоулях) на участке длиной S = 50 м вычисляется по формуле

При каком максимальном угле (в градусах) совершенная работа будет не менее 

2000 кДж? 

 

8*. В телевизоре ёмкость высоковольтного конденсатора в телевизоре Ф. Парал-

лельно с конденсатором подключeн резистор с сопротивлением Ом. Во время работы 

телевизора напряжение на конденсаторе кВ. После выключения телевизора напряжение 

на конденсаторе убывает до значения U (кВ) за время, определяемое выражением 

(с), где – постоянная. Определите напряжение на конденсаторе, если 

после выключения телевизора прошло 21 с. Ответ дайте в киловольтах. 

 

9*. Груз массой 0,25 кг колеблется на пружине. Его скорость v меняется по закону

где t — время с момента начала колебаний, T = 16 с — период колебаний, 

м/с. Кинетическая энергия E (в джоулях) груза вычисляется по формуле где 

m — масса груза в килограммах, v — скорость груза в м/с. Найдите кинетическую энергию груза 

через 2 секунды после начала колебаний. Ответ дайте в джоулях. 

 

10*. Деталью некоторого прибора является квадратная рамка с намотанным на неe проводом, 

через который пропущен постоянный ток. Рамка помещена в однородное магнитное поле так, что 

она может вращаться. Момент силы Ампера, стремящейся повернуть рамку, (в Н м) определяется 

формулой , где  — сила тока в рамке,  Тл — значение 

индукции магнитного поля,  м — размер рамки,  — число витков провода в 

рамке,  — острый угол между перпендикуляром к рамке и вектором индукции. При каком наи-



меньшем значении угла (в градусах) рамка может начать вращаться, если для этого нужно, 

чтобы раскручивающий момент M был не меньше 0,9 Н м? 

 

 

 

 

 

 

Зачет №4 

 

Тест в формате ЕГЭ (базовый уровень) 

 

1. Найдите значение выражения  

 

2. Найдите сумму чисел и . 

 

3. Налог на доходы составляет 13% от заработной платы. После удержания налога на доходы 

Мария Константиновна получила 6960 рублей. Сколько рублей составляет заработная плата 

Марии Константиновны? 

 

4. Центростремительное ускорение при движении по окружности (в м/c
2
 ) можно вычислить 

по формуле где — угловая скорость (в с
−1

), а R — радиус окружности. Пользуясь 

этой формулой, найдите расстояние R (в метрах), если угловая скорость равна 3 с
−1

, а центростре-

мительное ускорение равно 45 м/c
2
. 

 

5. Найдите значение выражения . 

 

 

6. В летнем лагере 189 детей и 27 воспитателей. В автобус помещается не более 28 пассажиров. 

Сколько автобусов требуется, чтобы перевезти всех из лагеря в город?  

 

 

7. Найдите корень уравнения: . 

 

8. План местности разбит на клетки. Каждая клетка обозначает квадрат 10 м × 10 м. Найдите 

площадь участка, изображённого на плане. Ответ дайте в м
2
. 

 
9. Установите соответствие между величинами и их возможными значениями: к каждому эле-

менту первого столбца подберите соответствующий элемент из второго столбца. 

  

ВЕЛИЧИНЫ   ВОЗМОЖНЫЕ ЗНАЧЕНИЯ 

А) площадь одной стороны монеты 
Б) площадь баскетбольной площадки    

1) 0,2 кв. м 
2) 420 кв. м 



В) площадь поверхности тумбочки 
Г) площадь города Санкт-Петербурга 

3) 1439 кв. км 
4) 400 кв. мм 

  

Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам:  

A Б В Г 

        

 

10.  
В чемпионате по гимнастике участвуют 50 спортсменок: 22 из Великобритании, 19 из Франции, 

остальные — из Германии. Порядок, в котором выступают гимнастки, определяется жребием. 

Найдите вероятность того, что спортсменка, выступающая первой, окажется из Германии. 

 

11.  
На диаграмме показана среднемесячная температура воздуха в Санкт-Петербурге за каждый месяц 

1999 года. По горизонтали указываются месяцы, по вертикали — температура в градусах Цельсия. 

Определите по диаграмме, сколько было месяцев с положительной среднемесячной температурой. 

 
 

12. Телефонная компания предоставляет на выбор три тарифных плана. 

  

Тарифный план Абонентская плата (в месяц) Плата за 1 минуту разговора 

«Повременный»  нет  2 руб.  

«Комбинированный»  290 руб. за 350 мин.  1,5 руб. (сверх 350 мин. в месяц)  

«Безлимитный»  1150 руб.  нет 

  

Абонент предполагает, что общая длительность разговоров составит 600 минут в месяц, и ис-

ходя из этого выбирает наиболее дешёвый тарифный план. Сколько рублей должен будет запла-

тить абонент за месяц, если общая длительность разговоров действительно будет равна 600 мину-

там? 

 

13. Найдите площадь поверхности многогранника, изображенного на рисунке (все двугранные 

углы прямые). 

 



14. На рисунке изображён график функции, к которому проведены касательные в четырёх точ-

ках. 

  

 
  

Ниже указаны значения производной в данных точках. Пользуясь графиком, поставьте в соот-

ветствие каждой точке значение производной в ней. 

  

ТОЧКИ    ЗНАЧЕНИЯ ПРОИЗВОДНОЙ 

А) K 
 
Б) L 
 

 
В) M 
 
Г) N  

   

1)  
2) 2 

3)  

4)  

  

Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам:  

А Б В Г 

        

 

15. В треугольнике ABC угол C равен 90°, , . Найдите BC. 

 
 

16. Найдите объем правильной шестиугольной призмы, стороны основания которой равны 8, а 

боковые ребра равны . 

 

17. Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно из решений в правом 

столбце. Установите соответствие между неравенствами и их решениями. 

  

НЕРАВЕНСТВА   РЕШЕНИЯ 



А)  

Б)  

В)  

Г)     

 

  

В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер.  

А Б В Г 

        

 

18. В классе учатся 20 человек, из них 13 человек посещают кружок по истории, а 10 человек 

— кружок по математике. Выберите утверждения, которые следуют из приведённых данных. В 

этом классе 

  

1) нет ученика, который не посещает ни кружок по истории, ни кружок по математике 

2) найдутся хотя бы два человека, которые посещают оба кружка 

3) если ученик не ходит на кружок по истории, то он обязательно ходит на кружок по матема-

тике 

4) не найдётся 11 человек, которые посещают оба кружка  

  

В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых и других дополни-

тельных символов.  

 

19. Приведите пример четырёхзначного числа, кратного 15, произведение цифр которого боль-

ше 35, но меньше 45. В ответе укажите ровно одно такое число. 

 

20. Список заданий викторины состоял из 25 вопросов. За каждый правильный ответ ученик 

получал 7 очков, за неправильный ответ с него списывали 10 очков, а при отсутствии ответа дава-

ли 0 очков. Сколько верных ответов дал ученик, набравший 42 очка, если известно, что по крайней 

мере один раз он ошибся? 

 


